

重要活动 保电忙

焦作供电信息

焦作供电公司

开展带电连接分支引流线工作

本报讯(通讯员郝腾宇)7月1日,焦作供电公司配电带电作业班组织人员对10千伏翠微线秦庄支2号杆开展带电连接分支引流线工作。

据悉,10千伏翠微线秦庄支2号杆负责为东海大道部分路灯供电。该公司配电带电作业

班接到任务后,积极配合此项工作,开通绿色通道,组织人员到现场进行勘查,制订工作方案。施工过程中,两名工作人员顶着烈日,在狭窄的带电作业车斗臂内熟练地操作着,经过1个小时紧张有序的工作,顺利完成了带电接引流线工作。

消息树

武陟县供电公司

隐患排查“一单清”
包保履责“照单来”

本报讯(通讯员王向阳)7月7日,武陟县供电公司班子成员认领对县城6个高层住宅小区开展涉电隐患排查,重点检查是否存在电缆竖井未封堵、强弱电交叉混放等隐患,有效防控涉电火灾事故。

按照上级部门安排部署,武陟县供电公司于7月1日全面启动涉电火灾隐患排查行动,组织10个专业部门,联合应急、消防救援等部门,对公司资产和用户资产涉电火灾隐患进行全面排查,堵塞管理漏洞,消除安全隐患。

排查中,该公司实行隐患排查“一单清”和包保履责“照单来”工作机制,确保排查取得实实在在的效果。将防汛隐患排查、营销问题排查与高层住宅涉电火灾隐患同步开展,制定用户资产涉电安全、火灾、防汛隐患33项清单。

沁阳市供电公司

“智慧用电”系统保障安全生产

本报讯(通讯员李耀军)为了更有力地保障办公区域用电安全,7月10日,沁阳市供电公司引入“智慧用电”监管系统,通过在公司配电柜内加装智慧用电安全探测器,完成对办公楼现有电力设备及线路的改造升级,确保实时掌握建筑内电气设备运行状态,使电气安全处于可控之中。

据悉,“智慧用电”系统是贯彻落实国家电网公司后勤部《关于加快推进智慧后勤建设工作的实施意见》的重要载体,也是智慧后勤建设工作的重要组成部分,是完成从“人防”

到“技防”的转变,实现用电监管智能化、管理精准化。“智慧用电”系统可以24小时不间断快速、准确地对监测范围内的电气线路、设备设施运行状态等信息进行数据跟踪与统计分析,实时发现电气线路和用电设备的安全隐患。通过有线、无线传输网络,及时准确地上传到智慧用电监控中心平台及相关管理人员的手机APP上,为公司相关部门快速反应提供辅助决策,有效预防电气火灾事故的发生,从而达到防灾、减灾的目的。

修武县供电公司

专项排查消防安全隐患

本报讯(通讯员徐志远)7月6日,修武县供电公司城关供电所工作人员穿梭于修武县城的各个社区之间,对高层楼宇电缆竖井、老旧小区楼道内的计量表箱等设备进行消防安全隐患专项排查。

炎炎夏日,让群众用上持续可靠的“清凉电”,是供电部门义不容辞的责任与担当。在经历了6月份第一轮高温“烤”验后,修武县供电公司一方面结合应对高温天气工作实际,在公司内部开展自查,检查电网设备运行状态,及时进行隐患排查和消缺;一方面与地方消防救援部门和行政管理单位紧密配合,对人员密集场所的电力设施进行消防安全隐患排查,为用电排除隐患、扫清障碍。

为此,该公司制订了详细的消防安全隐患排查治理工作方案,召开了消防安全隐患排查治理推进会,要求各部根据职责分工各司其职,按照“问题导向、全面覆盖、边查边改、闭环管控”的原则,认真扎实开展相关工作。对公司内部消防器材和救援设备进行检查,做到及时更换、合理配

备;对生产区域、办公区域、输变配电设备、林区输配线路、物资仓库等进行消防安全隐患排查治理,严把进场、入网前电网设备的防火性能“合格关”,对发现的隐患和缺陷进行严格的“销号”治理,清理完善消防应急通道,与属地消防救援部门建立常态化联动救援机制,保障电网设备安全稳定运行。与属地消防救援部门和相关管理单位配合,开展高层建筑、人员密集小区、老旧小区电力消防隐患排查治理,重点检查用户侧配电室(开闭所)、配网设备接地装置、电缆沟道、非直埋电缆、下户线及入户线、计量表箱、电缆竖井等,汇总隐患清单,建立用户台账,彻底解决电气设备老旧、线路老化、导线私拉乱接等问题,确保夏季高温天气下群众生产生活用电无忧。

下一步,该公司还将开展电力消防安全知识培训和演练,组织人员走进企业、农村、社区、学校开展安全用电宣传,普及日常安全用电知识,营造全员安全用电、规范用电的浓厚氛围。

关注我们

焦作供电公司
微信公众号

温县供电公司:武术锦标赛 电力显担当



本报通讯员 李云霞 摄影报道

(本栏照片均为“印象太极杯”温县第二届武术锦标赛保电现场)



故事坊

博爱县供电公司:电足水畅润民心

本报通讯员 崔红玲

7月4日中午,风卷热浪,高温笼罩着这个地处太行脚下的小县城——博爱县。

流金铄石中,该县孝敬镇赵郭村,昔日人见人愁的4.6公顷土地,因电网能,已被庄稼绿、蔬果绿牢牢揽怀,被晒得皮肤黢黑的农户,正在躬身娴熟地打理着那些承载着希望的绿色,清冽的井水,正顺着沟渠漫入田间……

浇灌难,土地闲置“人见愁”

赵郭村南地,58岁的王林握紧铁锹把儿,将锹尖立于地头灌满水的小土渠上,用右脚搁在锹头上使力一蹬,铲出一锹土拦住水流,如是几下,尺把宽的水便因那道新立起的土墙,改道另行,从土渠新开的断口,涌入已挂满串串青果的葡萄园。

而在和王林的葡萄园一路之隔的地方,博爱县供电公司孝敬供电所工作人员徐春雷和王国正走向机井房,跟踪排查用电隐患。

王林正浇的葡萄园,过去在农户眼里,那是人见人愁,谁也不待见。

“这周遭的4.6公顷地都是涝洼地,气候条件又不像南方,种庄稼,白瞎了种子。”王林说,“后来,可能是连续几年雨水少,天气干旱,洼地又变成了旱地,那地能旱得裂出手指粗的缝,变压器当时离得远,急需浇地时,它吃不上劲,种地得看天。”

眼瞅着农户心疼土地闲置,该公司组织人员实地勘察,当场制订方案,根据农户用电需求,立杆、架线、增设变压器,将电力源源不断地送到农户的心坎里。

“这块地用的是赵郭村机井#9台区,变压器是100千伏安,要说也不小,但带的负荷太大。后来,供电公司又增加了2台变压器,这地再浇起来,电力就足得很。”王林说。

电力足,农户躬身“土生金”

电赋能,农户们甩开膀子,土里淘金。

拿王林来讲,过去日子过得拮据,一边种地糊口,一边靠开车、做电焊、干机修补贴家用。不管农忙农闲、刮风下雨,每天早出晚归、东跑西奔。一家人的生活虽然在他的奔忙中有所改善,但经常不着家,家里琐碎的事都落到了妻子身上。

在土地上看到希望后,王林便拾起搁置的葡萄种植技术,又请教农技专家,将分到自家的0.2公顷地,种满了葡萄树。

而在这时候,孝敬供电所也紧跟特色农业对电力保障的高要求,定期到特色农业种植区了解用电诉求,并根据特色农业各个关键时期的浇灌需求,安排“电保姆”全过程跟踪服务,一方面排查供用电隐患、开展安全用电指导,另一方面及时处理突发性供用电故障。

王林的特色农业在整个种植过程中,都享受着“电保姆”送上的量体裁衣式服务。

“萌芽水、出穗水、花前水、花期水、落花水、坐果水、壮果水、膨果水……除了这些,你瞅现在,青果子都这么大了,又是高温又是干旱,不到一周就得浇1次水。所以说,我敢不种庄稼种葡萄,主要还是因为有供电公司这座‘大靠山’。”王林说。

供电有保障,服务贴心窝。如今,农户们在昔日人见人愁的土地上躬身劳作,靠着特色农业发家致富。

“我种的葡萄亩产能有2000公斤,全部算下来怎么着也能卖上3万多元。”望着在骄阳下正畅饮降溫水的葡萄树,再瞅着那一串串正可劲儿膨果的青葡萄,王林算了笔账,眉宇间满满的喜悦之情。

孟州市供电公司:
优质服务守护夏日清凉本报通讯员 平容荣
陈欢欢

7月14日,孟州市供电公司焦裕禄共产党员服务队来到孟州市城伯镇多家雪糕、冷饮批发商店,开展夏季安全用电知识宣讲,为大客户守护炎炎夏日里的一丝清凉。

“小刘,你快来看看,我们家商店没电了,店里还储存了上万支雪糕,今天天气还特别热,没有电雪糕一会儿就融化了。”

“大姐,你别急,我和师傅现在就去。”当天12时15分,该公司城伯供电所副所长刘富豪接到百惠冷饮店老板李花蕊的电话后,立刻放下手中的碗筷,带领工作人员携带工具包前往现场。

没有电,空调和冰柜立即停止了运转,店里十分闷热,刘富豪心想,自己可以热得满头大汗,但是不能让雪糕“出汗”。随后,刘富豪带领大家开始一条一条线路排查故障,一个一个插座建议6条,发放安全用电知识手册300余本,确保商户用上安全电、放心电。

商店里11台冰柜、空调等多个电器同时使用,导致线路负荷过大引起跳闸。担心还存在别的安全隐患,刘富豪又对店内的各类用电设备进行了检查,并向老板讲解了夏季安全用电知识。

当前,正值三伏天,气温较高,考虑到此时正是雪糕销售的高峰期,而雪糕的运输、存储都离不开电。为帮助商户增加销量、提高收入,该公司根据客户用电需求,

组织焦裕禄共产党员服务队深入多家冷饮、雪糕批发商店,详细了解用电情况,认真倾听客户的心声,并就夏季安全用电、科学用电等方面进行指导,为客户答疑解惑。

“现在是雪糕销售的旺季,一天能卖出去3000多支雪糕,店内用电一刻也不能停,你们的贴心服务真是让我们放心。”李花蕊高兴地说。当天,该公司上门服务商户26家,发现和消除设备隐患5起,提出科学用电建议6条,发放安全用电知识手册300余本,确保商户用上安全电、放心电。